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Jel en ki mutatás a Páz mány Péter Katoli kus Egyete m 2021 tavaszi fél évében di pl omát 

szerzett végzős hall gatók vál aszait tartal mazza.  A esetében a vál aszadás anoni m és önként es 

módon történt. Az adatfelvétel onli ne, az Uni poll kér dőí ves szoftver használatával zajl ott 2021.  

augusztus 19 és szeptember 5 között. A kérdőí vet 1487 fő számára tettük elér hetővé a BTK, HTK, 

JÁK és ITK hall gatói körében.  Ebből összesen 403 érvényes vál aszí v érkezett vissza. A kitöltési 

arány ezek al apj án 27 %. Az el emzés az al ap-,  mester-, osztatlan képzés, és a szakirányú 

továbbképzés hall gatóira vonatkozi k.  

A vál aszadók megoszl ása karok szeri nt a következőképpen al akult: BTK-ról a vál aszok 60 

%-a, a JÁK-ról 31 %-a, mí g a HTK-ról és az ITK-ról a vál aszok 4-4 %-a szár mazi k.  A hall gat ók 48 

%-a al apképzésben szerezte a di pl omáj át, 24 %-a osztatl an képzésben,  14-14 % pedi g mester-, 

illetve szakirányú továbbképzésben.  Esti képzésben csupán a vál aszadók 1 %-a szerzett di pl omát, 

mí g 26 % level ező, 73 % pedi g nappali képzésben.   

Az al ábbi el emzés a Bölcsészet- és Társadal omtudományi Karon végzett hall gatók 

vál aszai al apj án készült. 

 

Főbb megállapítások: 

 A BTK-n végző hall gatók számár a az Egyetemen töltött évek al att a kapcsol athál ó építse 

volt a legf ont osabb.  66 % válaszolta, hogy fontos barátságokat kötött a Páz mányon.  

 Az al apképzésben végzett hall gatók 65 %-a tanul na tovább.  Ez az arány a mesterképzésen 

végzettek esetében 22 %, az osztatl an képzésen végzettek esetén 33 %, mí g szakirányú 

továbbképzésen végzettek esetében a legal acsonyabb,  18 %.  A továbbtanul ási szándékkal 

rendel kezők 34 %-a a Pázmányon folytatná tanul mányait.  

 A vál aszadók vél eménye alapj án a frissdi pl omásként el érhető havi nettó j övedel em átl aga 

205 ezer Ft. Ennél magasabb a vál aszadók saj át bevall ása al apj án keresett havi nettó 

j övedel em,  ami 235 ezer Ft.  

 A hall gatók legi nkább a csal ádi as hangul atot, hall gatóközpontúságot, az oktatók 

felkészültségét tartj ák a kar erősségének.    
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N = 205:218 

N = 219 

 

Az ábrán a továbbtanul ási szándékot 

ábrázoltuk, képzési szi nt szeri nti 

bontásban.  Legnagyobb arányban 

(65 %) az al apképzésben di pl omát 

szerző hall gatók szeretnék folytatni 

tanul mányai kat, mí g a 

mesterképzésen végzettek ali g 

negyede tanul na tovább.  

Az al ább grafi kon azt szeml élteti, hogy a 

karon végzett vál aszadók milyen átl agos 

havi nettó j övedel emr e számí t hat nak 

frissdi pl omásként. Az átlag 234 ezer Ft.  

N = 168 
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Az al ábbi szófel hő a „Miért jobb a Pázmányra járni, mint más felsőoktatási intézménybe” kér désre 

beérkezett vál aszokat tartal mazza:  

 
N = 101 


